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законодавством  про  воєнний  стан.  Громадська  організація  «Федерація  легкої 
атлетики  Львівської  області»  та  ГСК  забезпечують  роботу  з  організації  та 
проведення  змагання,  прийому  та  розміщення  учасників,  а  також  заходи 
дотримання безпеки на спортивній арені та в місцях проживання учасників.

Під  час  організації  та  проведення  змагання  керівник  змагання  забезпечує 
учасників  заходу  інформацією  про  найближче  укриття,  до  якого  необхідно 
слідувати під час «повітряної тривоги». У разі оголошення повітряної тривоги в 
регіоні,  в  якому  проводиться  спортивний  захід,  відповідальний  за  безпеку 
проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або 
споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходитись на відстані 500 м 
від спортивної споруди, де проводиться захід.

Невиконання  вимог,  передбачених  цим  пунктом,  що  стали  причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою 
відповідальність згідно з чинним законодавством України.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Особиста першість у кожній дисципліні програми визначається відповідно до 
Правил змагань з легкої атлетики.

Рейтинг  серед  команд  регіонів  визначається  за  загальною  сумою  очок  25 
кращих  залікових  результатів  кожної  команди  та  трьох  естафет  (додатково  до 
визначеної кількості заліків) за таблицею нарахування очок до командного заліку. 

Рейтинг  серед  команд  ДЮСШ,  СДЮШОР,  ЗСОСПСУН  (ліцеї-інтернати, 
фахові  коледжі),  ШВСМ,  ЦОП, спортивних  клубів  у  змаганні  визначається  за 
загальною сумою очок  6  (шести)  кращих  залікових  результатів  спортсменів  зі 
складу команди закладу, незалежно від виду програми та статі.

Рейтинг серед команд ДЮСШ, СДЮШОР, ЗСОСПСУН (ліцеї-інтернати, 
фахові коледжі), ШВСМ, ЦОП, спортивних клубів визначається тільки серед 
команд, що надали заявочний лист з підписом керівника закладу, до якого 
включені виключно спортсмени основного (постійного) складу цього закладу.

Нарахування  очок  до  командного  рейтингу  за  результати  спортсменів,  які 
були  направлені  для  підвищення  рівня  спортивної  майстерності  до  закладів 
спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання, 
шкіл  вищої  спортивної  майстерності  або  центрів  олімпійської  підготовки, 
здійснюється  відповідно  до  п. 22  Положення  про  дитячо-юнацьку  спортивну 
школу,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів  України від  5  листопада 
2008 р. № 993 (зі змінами) (далі – п. 22 Положення про ДЮСШ).

За  недотримання  вимог  п.  22  Положення  про  ДЮСШ  при  подачі 
заявочного  листа  команди,  обидва  заклади,  які  одночасно  включили 
спортсмена до складу своєї команди, позбавляються командних очок за його 
результати.
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Таблиця нарахування очок до командного рейтингу

Зайняті 
місця

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

ЧУ
юніори

50 40 30 26 22 19 16 14 12 10 8 6 4 3 2 1

При  нарахуванні  очок  до  командного  рейтингу  для  видів  багатоборства 
використовуються такі коефіцієнти, відповідно до результату (підсумкової суми 
очок) спортсмена:

вид
коефіцієнт

1,5 2,0
десятиборство (юніори) 6000–6499 очок 6500 і більше очок
семиборство (юніорки) 3600–4499 очок 4500 і більше очок

Таблиця нарахування заохочувальних очок до командного рейтингу

Заохочувальні очки
За 

встановлення 
рекорду 
України

За перевищення розрядних нормативів

МСУМК МСУ КМСУ І розряд

юніори 100 50 30 20 10

Якщо учасник бере участь у декількох дисциплінах програми, до командного 
заліку враховується один його кращий результат. 

Заохочувальні  очки  за  встановлення  рекорду  України  та  за  перевищення 
розрядних нормативів додаються до отриманих очок командного заліку.   Якщо 
перевищення розрядних нормативів, показаних одним спортсменом, відбулося в 
різних колах змагань, то заохочувальні очки нараховуються по більшій сумі тільки 
один раз.

У кожному виді естафетного бігу можуть брати участь команди національної 
збірної команди України.

В естафетному бігу збірна команда регіону заявляє лише одну команду.
Місця в естафетному бігу серед команд регіонів визначаються окремо. 
В  естафетному  бігу  збірна  команда  регіону  отримує  очки  відповідно  до 

зайнятого місця.
Місця  в  естафетному  бігу  серед  команд  національної  збірної  команди 

України визначаються окремо та команди не нагороджуються.
В естафетному бігу команди національної збірної команди України отримує 

очки відповідно до зайнятого місця.








